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6. 投資信託への投資実態  

 

（1） 「投資信託」に関する認知事項（問 49） 

（2） 投資信託の保有状況（問 50） 

（3） 保有投資信託の銘柄数（問 50－１） 

（4） 投資信託の購入場所（問 51） 

（5） 投資信託購入の際に考慮する点（問 52） 

（6） 投資信託購入の理由（問 53） 

（7） 投資信託の不満点（問 54） 

（8） 【投資信託保有未経験者】投資信託非購入の理由（問 55） 
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（1）「投資信託」に関する認知事項（問 49） 

● 投資信託に関する認知事項を尋ねたところ、「証券会社以外の金融機関（銀行や郵便局）

でも購入できる」が 33.3％で最も高く、次いで「分配金を受け取れることがある」

（30.9％）、「投資者から集めたお金をひとつの資金にまとめ、専門家が投資・運用する

ものである」（24.5％）などが上位に挙がった。 

● 年収が高いほど、各項目の認知度も高くなる傾向がある。 

図表 6-1 「投資信託」に関する認知事項（問 49）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7,000

100
　万円未満

1,708

100～200
　万円未満

1,370

200～300
　万円未満

1,129

300～400
　万円未満

741

400～500
　万円未満

585

500～700
　万円未満

571

700～1000
　万円未満

307

1000
　万円以上

115

男性
18～19歳

82

20～24歳 233

25～29歳 176

30～34歳 184

35～39歳 285

40～44歳 308

45～49歳 298

50～54歳 277

55～59歳 263

60～64歳 226

65～69歳 273

70～74歳 270

75～79歳 217

80～84歳 196

85～89歳 66

90歳以上 14

女性
18～19歳

75

20～24歳 209

25～29歳 183

30～34歳 172

35～39歳 277

40～44歳 267

45～49歳 327

50～54歳 280

55～59歳 260

60～64歳 239

65～69歳 284

70～74歳 326

75～79歳 249

80～84歳 324

85～89歳 136

90歳以上 24

33.3 

25.9 

28.0 

35.5 

37.5 

40.0 

42.4 

49.5 

67.0 

6.1 

18.5 

29.5 

32.6 

32.6 

38.6 

38.9 

32.5 

45.6 

48.7 

45.8 

43.7 

35.9 

29.1 

28.8 

35.7 

9.3 

17.2 

23.5 

25.0 

33.2 

28.8 

33.0 

39.3 

38.5 

41.4 

33.8 

38.0 

30.1 

25.3 

19.9 

8.3 

30.9 

23.0 

26.5 

32.7 

34.0 

36.8 

37.7 

53.7 

56.5 

14.6 

24.0 

30.1 

27.7 

38.2 

41.2 

37.6 

29.2 

37.6 

39.4 

41.0 

40.0 

30.0 

29.6 

30.3 

21.4 

9.3 

12.9 

20.2 

26.7 

27.1 

27.0 

32.7 

30.0 

33.5 

35.1 

31.7 

33.7 

29.7 

23.1 

19.9 

12.5 

24.5 

16.6 

18.9 

24.9 

29.8 

31.5 

34.7 

47.6 

56.5 

9.8 

17.6 

25.6 

22.3 

27.4 

35.1 

35.2 

33.6 

34.6 

35.4 

36.6 

32.2 

29.0 

27.6 

22.7 

21.4 

6.7 

9.1 

16.9 

18.6 

21.7 

23.2 

21.7 

25.7 

25.4 

24.3 

20.8 

21.5 

14.5 

16.0 

7.4 

12.5 

14.2 

8.5 

10.1 

13.3 

17.8 

18.6 

21.7 

33.2 

47.0 

4.9 

12.0 

14.2 

13.0 

17.5 

20.8 

20.8 

18.1 

20.2 

21.7 

27.5 

20.4 

11.1 

10.2 

7.6 

0.0 

6.7 

6.2 

13.1 

7.6 

13.7 

10.5 

14.7 

15.0 

15.0 

14.6 

13.0 

12.6 

7.2 

6.8 

2.9 

0.0 

10.4 

7.0 

7.9 

9.7 

12.3 

12.6 

15.8 

22.8 

30.4 

4.9 

9.9 

8.5 

12.5 

10.9 

15.6 

13.1 

14.8 

16.3 

15.5 

20.1 

14.8 

6.9 

8.2 

13.6 

0.0 

4.0 

6.2 

7.7 

7.6 

7.2 

6.0 

7.3 

10.7 

10.4 

9.6 

10.6 

9.2 

5.2 

7.1 

5.9 

4.2 

7.7 

4.8 

5.3 

8.5 

9.3 

9.4 

9.6 

16.6 

28.7 

1.2 

3.9 

5.7 

7.6 

7.7 

8.8 

7.7 

8.7 

12.5 

11.5 

19.4 

16.7 

11.5 

9.7 

10.6 

0.0 

1.3 

3.3 

4.4 

3.5 

4.7 

4.9 

4.9 

3.9 

8.5 

8.4 

7.0 

8.3 

4.4 

6.5 

4.4 

4.2 

7.4 

3.9 

3.6 

7.0 

8.8 

9.4 

14.2 

19.5 

31.3 

0.0 

4.3 

8.5 

11.4 

9.8 

15.3 

11.4 

11.2 

13.7 

14.6 

14.7 

13.3 

6.5 

6.6 

9.1 

0.0 

2.7 

1.4 

4.4 

4.1 

3.6 

4.9 

4.9 

5.7 

5.4 

5.4 

4.9 

6.4 

2.4 

3.4 

1.5 

0.0 

50.4 

60.2 

56.4 

47.8 

43.2 

42.2 

38.7 

27.7 

18.3 

74.4 

60.5 

51.1 

50.0 

43.2 

40.3 

41.9 

49.5 

37.6 

41.2 

38.8 

42.6 

48.4 

52.6 

53.0 

50.0 

81.3 

69.9 

62.3 

55.8 

49.1 

54.7 

44.6 

48.2 

47.7 

46.4 

50.7 

50.3 

55.0 

61.7 

66.9 

83.3 

0.5 

0.6 

0.2 

0.5 

0.4 

0.3 

0.7 

0.0 

0.9 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.4 

0.7 

1.4 

1.0 

1.5 

0.0 

1.3 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.6 

0.4 

0.0 

0.4 

1.1 

0.9 

0.8 

0.9 

0.7 

0.0 

証
券
会
社
以
外
の
金
融

機
関
で
も
購
入
可
能

分
配
金
を
受
け
取
れ
る

こ
と
が
あ
る

専
門
家
が
投
資
・
運
用

す
る
も
の

分
散
投
資
で
リ
ス
ク
を

減
ら
す
こ
と
が
可
能

定
時
定
額
積
立
の
累
積

投
資
方
法
も
あ
る

公
社
債
投
資
信
託
と
株

式
投
資
信
託
に
分
け
ら

れ
る

上
場
株
式
と
同
様
に
売

買
で
き
る
上
場
投
資
信

上
記
の
中
で
知
っ
て
い

る
こ
と
は
な
い

無
回
答
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（2）投資信託の保有状況（問 50） 

● 投資信託の保有状況については、「現在持っている」は 12.6％、「以前持っていたが、

現在は持っていない」は 4.7％、「これまでに持ったことがない」は 82.6％であった。 

● 年収 500 万円以上の層では、「現在持っている」割合が高く、２割を超える。 

● 性・年代別では、男性 40～44歳、65～69 歳の現在保有割合が高く、２割を超える。 

図表 6-2 投資信託の保有状況（問 50）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ

全　　体 7,000

100
　万円未満

1,708

100～200
　万円未満

1,370

200～300
　万円未満

1,129

300～400
　万円未満

741

400～500
　万円未満

585

500～700
　万円未満

571

700～1000
　万円未満

307

1000
　万円以上

115

男性
18～19歳

82

20～24歳 233

25～29歳 176

30～34歳 184

35～39歳 285

40～44歳 308

45～49歳 298

50～54歳 277

55～59歳 263

60～64歳 226

65～69歳 273

70～74歳 270

75～79歳 217

80～84歳 196

85～89歳 66

90歳以上 14

女性
18～19歳

75

20～24歳 209

25～29歳 183

30～34歳 172

35～39歳 277

40～44歳 267

45～49歳 327

50～54歳 280

55～59歳 260

60～64歳 239

65～69歳 284

70～74歳 326

75～79歳 249

80～84歳 324

85～89歳 136

90歳以上 24

現在持っている

12.6 

7.4 

9.3 

11.6 

15.4 

15.2 

22.8 

26.7 

47.8 

1.2 

3.9 

8.0 

13.0 

14.4 

20.1 

18.8 

15.5 

16.0 

16.4 

21.6 

14.4 

12.4 

12.2 

7.6 

14.3 

1.3 

3.3 

10.4 

3.5 

12.6 

9.7 

12.5 

15.4 

16.5 

15.9 

15.5 

13.8 

10.4 

5.2 

4.4 

4.2 

以前持っていたが、

現在持っていない

4.7 

3.3 

5.3 

6.3 

6.3 

4.3 

2.6 

6.8 

7.8 

0.0 

0.9 

1.1 

1.1 

2.1 

1.9 

3.7 

3.2 

3.8 

6.2 

7.3 

11.1 

8.8 

10.2 

10.6 

14.3 

0.0 

0.5 

0.0 

1.2 

0.4 

1.5 

2.1 

2.1 

6.5 

6.7 

4.9 

9.5 

8.8 

9.9 

11.0 

12.5 

これまでに

持ったことがない

82.6 

89.3 

85.3 

81.8 

78.0 

80.3 

74.6 

66.4 

44.3 

98.8 

94.8 

90.9 

85.9 

83.2 

77.9 

77.5 

81.2 

79.8 

77.0 

71.1 

74.1 

78.8 

77.6 

81.8 

71.4 

98.7 

95.7 

89.6 

95.3 

86.6 

88.8 

85.3 

82.5 

76.9 

77.4 

79.6 

76.7 

80.7 

84.9 

84.6 

83.3 

無回答

0.1 

0.0 

0.1 

0.3 

0.3 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.4 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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● 地域別でみると「現在持っている」は中国（16.0％）が最も高く、京浜（15.5％）、四国

（14.8％）、阪神（14.1％）と続く。一方、北海道（6.1％）、東北（8.8％）は低い。 

● 都市規模別でみると、現在保有率は 21大都市が 14.2％で最も高い。 

 

図表 6-3 投資信託の保有状況（問 50）／地域・都市規模別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7,000

北海道 294

東北 490

関東 1,596

京浜 854

甲信越 280

北陸 154

東海 826

近畿 658

阪神 476

中国 406

四国 196

九州 700

沖縄 70

21大都市 2,086

15万人
以上の都市

2,170

5～15万人
未満の都市

1,610

5万人
未満の都市

560

郡部 574

現在持っている

12.6 

6.1 

8.8 

13.3 

15.5 

11.1 

13.0 

11.5 

14.0 

14.1 

16.0 

14.8 

10.1 

10.0 

14.2 

12.4 

11.9 

11.1 

11.1 

以前持っていたが、

現在持っていない

4.7 

5.1 

4.7 

4.6 

4.9 

2.9 

6.5 

5.0 

4.6 

5.7 

4.7 

7.1 

3.4 

5.7 

5.0 

4.7 

4.8 

2.9 

5.2 

これまでに

持ったことがない

82.6 

88.8 

86.3 

82.0 

79.6 

85.4 

80.5 

83.4 

81.5 

80.0 

79.1 

78.1 

86.4 

84.3 

80.7 

82.8 

83.2 

85.9 

83.4 

無回答

0.1 

0.0 

0.2 

0.1 

0.0 

0.7 

0.0 

0.1 

0.0 

0.2 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 
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（3）保有投資信託の銘柄数（問 50－１） 

● 投資信託の保有者に対し保有銘柄数を尋ねたところ、「1銘柄」（35.2％）が最も高く、

次いで「2銘柄」（19.4％）、「3銘柄」（14.8％）と続き、「1～2銘柄」が５割以上

（54.6％）を占める。また、平均保有銘柄数は 3.0銘柄であった。 

図表 6-4 保有投資信託の銘柄数（問 50-1）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
平均値

全　　体 883 3.0

100
　万円未満

126 2.4

100～200
　万円未満

128 2.3

200～300
　万円未満

131 3.1

300～400
　万円未満

114 2.9

400～500
　万円未満

89 2.7

500～700
　万円未満

130 3.0

700～1000
　万円未満

82 4.8

1000
　万円以上

55 3.8

男性
18～19歳

1 1.0

20～24歳 9 2.3

25～29歳 14 3.2

30～34歳 24 2.8

35～39歳 41 3.6

40～44歳 62 3.9

45～49歳 56 3.7

50～54歳 43 3.2

55～59歳 42 3.5

60～64歳 37 3.7

65～69歳 59 2.8

70～74歳 39 3.2

75～79歳 27 2.7

80～84歳 24 3.6

85～89歳 5 3.4

90歳以上 2      1.0

女性
18～19歳

1      1.0

20～24歳 7 2.8

25～29歳 19 2.4

30～34歳 6 2.7

35～39歳 35 2.5

40～44歳 26 3.3

45～49歳 41 3.3

50～54歳 43 2.1

55～59歳 43 2.6

60～64歳 38 2.1

65～69歳 44 2.8

70～74歳 45 1.9

75～79歳 26 2.8

80～84歳 17 2.2

85～89歳 6 1.8

90歳以上 1 1.0

1銘柄

35.2 

46.8 

39.1 

39.7 

38.6 

29.2 

34.6 

18.3 

23.6 

100.0 

33.3 

28.6 

45.8 

24.4 

27.4 

21.4 

34.9 

35.7 

43.2 

35.6 

33.3 

40.7 

25.0 

40.0 

100.0 

100.0 

28.6 

26.3 

50.0 

40.0 

19.2 

39.0 

34.9 

44.2 

52.6 

22.7 

51.1 

38.5 

29.4 

50.0 

100.0 

2銘柄

19.4 

19.8 

18.8 

22.1 

19.3 

24.7 

19.2 

15.9 

16.4 

0.0 

22.2 

14.3 

12.5 

14.6 

21.0 

19.6 

14.0 

16.7 

8.1 

16.9 

15.4 

33.3 

29.2 

0.0 

0.0 

0.0 

28.6 

36.8 

16.7 

22.9 

11.5 

17.1 

25.6 

16.3 

13.2 

36.4 

20.0 

23.1 

23.5 

0.0 

0.0 

3銘柄

14.8 

11.1 

18.0 

10.7 

9.6 

18.0 

17.7 

13.4 

21.8 

0.0 

22.2 

28.6 

4.2 

24.4 

21.0 

21.4 

14.0 

9.5 

10.8 

18.6 

17.9 

3.7 

8.3 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

16.7 

14.3 

23.1 

12.2 

16.3 

16.3 

10.5 

15.9 

6.7 

15.4 

17.6 

0.0 

0.0 

4～5銘柄

13.3 

12.7 

7.8 

10.7 

13.2 

16.9 

13.8 

20.7 

16.4 

0.0 

22.2 

14.3 

16.7 

9.8 

12.9 

21.4 

16.3 

14.3 

21.6 

11.9 

17.9 

11.1 

16.7 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

21.1 

0.0 

8.6 

23.1 

9.8 

4.7 

11.6 

13.2 

9.1 

11.1 

3.8 

11.8 

16.7 

0.0 

6～10銘柄

8.6 

4.8 

4.7 

7.6 

9.6 

4.5 

8.5 

24.4 

10.9 

0.0 

0.0 

14.3 

12.5 

14.6 

11.3 

8.9 

16.3 

19.0 

5.4 

8.5 

12.8 

3.7 

16.7 

20.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

16.7 

2.9 

7.7 

12.2 

2.3 

7.0 

2.6 

4.5 

2.2 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

11銘柄以上

1.7 

0.8 

0.0 

4.6 

1.8 

0.0 

0.8 

3.7 

3.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.4 

4.8 

3.6 

0.0 

0.0 

5.4 

1.7 

0.0 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

0.0 

2.4 

0.0 

2.3 

0.0 

2.3 

0.0 

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

無回答

7.0 

4.0 

11.7 

4.6 

7.9 

6.7 

5.4 

3.7 

7.3 

0.0 

0.0 

0.0 
8.3 

9.8 

1.6 

3.6 

4.7 

4.8 

5.4 

6.8 

2.6 

3.7 

4.2 

0.0 

0.0 

0.0 

28.6 

10.5 

0.0 

8.6 

15.4 

7.3 

16.3 

2.3 

7.9 

9.1 

8.9 

7.7 

17.6 

33.3 

0.0 



- 111 - 

（4）投資信託の購入場所（問 51） 

● これまでに投資信託を保有したことのある者に対し、投資信託の購入場所を尋ねたとこ

ろ、「金融機関の店頭」が 34.9％で最も高く、次いで「証券会社のインターネット取引」

（31.7％）、「証券会社の店頭」（27.8％）などが上位に挙がった。「金融機関のインタ

ーネット取引」は 11.2％となっている。 

図表 6-5 投資信託の購入場所（複数回答）（問 51）／年収、性・年代別 
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全　　体 1,214

100
　万円未満

182

100～200
　万円未満

201

200～300
　万円未満

202

300～400
　万円未満

161

400～500
　万円未満

114

500～700
　万円未満

145

700～1000
　万円未満

103

1000
　万円以上

64

男性
18～19歳

1

20～24歳 11

25～29歳 16

30～34歳 26

35～39歳 47

40～44歳 68

45～49歳 67

50～54歳 52

55～59歳 52

60～64歳 51

65～69歳 79

70～74歳 69

75～79歳 46

80～84歳 44

85～89歳 12

90歳以上 4

女性
18～19歳 1

20～24歳 8

25～29歳 19

30～34歳 8

35～39歳 36

40～44歳 30

45～49歳 48

50～54歳 49

55～59歳 60

60～64歳 54

65～69歳 58

70～74歳 76

75～79歳 48

80～84歳 49

85～89歳 21

90歳以上 4
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（5）投資信託購入の際に考慮する点（問 52） 

● これまでに投資信託を保有したことのある者に対し、投資信託を購入する際に考慮する

点を尋ねたところ、「リスクの低さや安定性」が 64.7％で最も高く、次いで「成長性や

収益性の高さ」（59.1％）、「分配金の頻度や運用実績」「手数料や信託報酬の水準」（各

28.5％）などが上位に挙がった。 

● 年収が高いほど「成長性や収益性の高さ」を重視する傾向にある。 

図表 6-6 投資信託購入の際に考慮する点（複数回答）（問 52）／年収、性・年代別 
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全　　体 1,214

100
　万円未満

182

100～200
　万円未満

201

200～300
　万円未満

202

300～400
　万円未満

161

400～500
　万円未満

114

500～700
　万円未満

145

700～1000
　万円未満

103

1000
　万円以上

64
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1

20～24歳 11

25～29歳 16

30～34歳 26

35～39歳 47

40～44歳 68

45～49歳 67

50～54歳 52

55～59歳 52

60～64歳 51

65～69歳 79

70～74歳 69

75～79歳 46

80～84歳 44

85～89歳 12

90歳以上 4

女性
18～19歳

1
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25～29歳 19

30～34歳 8

35～39歳 36

40～44歳 30

45～49歳 48
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55～59歳 60
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65～69歳 58

70～74歳 76

75～79歳 48

80～84歳 49

85～89歳 21

90歳以上 4
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（6）投資信託購入の理由（問 53） 

● これまでに投資信託を保有したことのある者に対し、投資信託の購入理由を尋ねたとこ

ろ、「長期にわたっての資産運用として」が 61.1％と最も高く、「積立て投資ができる

から」（30.9％）、「比較的少額でも投資できるから」（30.1％）と続く。 

● 「NISA で資産形成をしようと思ったから」は女性の割合が高く、25～29 歳、35～49 歳

で４割を超える。 

図表 6-7 投資信託購入の理由（複数回答）（問 53）／年収、性・年代別 
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　万円未満
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100～200
　万円未満

201

200～300
　万円未満

202

300～400
　万円未満

161

400～500
　万円未満

114

500～700
　万円未満
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700～1000
　万円未満
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　万円以上
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25～29歳 16

30～34歳 26

35～39歳 47
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60～64歳 51
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90歳以上 4

61.1 

54.9 

53.7 

53.5 

59.0 

62.3 

77.2 

72.8 

68.8 

100.0 

63.6 

68.8 

57.7 

78.7 

83.8 

73.1 

69.2 

76.9 

70.6 

57.0 

59.4 

45.7 

59.1 

58.3 

75.0 

100.0 

50.0 

73.7 

100.0 

77.8 

66.7 

62.5 

65.3 

51.7 

59.3 

46.6 

44.7 

52.1 

30.6 

38.1 

25.0 

30.9 

25.3 

22.9 

25.2 

29.8 

37.7 

42.8 

36.9 

43.8 

100.0 

27.3 

50.0 

38.5 

55.3 

47.1 

43.3 

32.7 

38.5 

37.3 

20.3 

24.6 

23.9 

18.2 

8.3 

0.0 

0.0 

50.0 

52.6 

37.5 

44.4 

40.0 

45.8 

26.5 

23.3 

27.8 

36.2 

17.1 

14.6 

14.3 

0.0 

0.0 

30.1 

30.8 

29.4 

26.2 

30.4 

36.8 

31.0 

34.0 

26.6 

0.0 

9.1 

31.3 

26.9 

31.9 

27.9 

28.4 

36.5 

32.7 

37.3 

20.3 

26.1 

21.7 

18.2 

8.3 

50.0 

0.0 

62.5 

36.8 

25.0 

47.2 

50.0 

31.3 

36.7 

31.7 

33.3 

29.3 

36.8 

22.9 

26.5 

23.8 

0.0 

26.4 

22.0 

20.4 

21.3 

24.8 

39.5 

31.0 

34.0 

32.8 

100.0 

9.1 

43.8 

26.9 

42.6 

33.8 

28.4 

28.8 

40.4 

41.2 

26.6 

21.7 

17.4 

13.6 

33.3 

50.0 

0.0 

50.0 

31.6 

50.0 

44.4 

23.3 

35.4 

26.5 

20.0 

22.2 

32.8 

11.8 

8.3 

12.2 

4.8 

0.0 

25.1 

29.1 

30.3 

37.1 

23.0 

15.8 

14.5 

18.4 

17.2 

0.0 

18.2 

6.3 

11.5 

10.6 

17.6 

7.5 

11.5 

13.5 

13.7 

30.4 

39.1 

41.3 

47.7 

58.3 

25.0 

0.0 

25.0 

15.8 

0.0 

13.9 

10.0 

12.5 

14.3 

26.7 

24.1 

36.2 

50.0 

39.6 

38.8 

19.0 

50.0 

24.2 

27.5 

20.4 

16.3 

21.7 

28.1 

33.8 

29.1 

23.4 

100.0 

36.4 

37.5 

19.2 

36.2 

39.7 

34.3 

25.0 

28.8 

23.5 

13.9 

5.8 

6.5 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

37.5 

47.4 

37.5 

52.8 

46.7 

41.7 

38.8 

18.3 

20.4 

19.0 

18.4 

10.4 

14.3 

14.3 

0.0 

17.1 

13.2 

16.9 

20.3 

21.1 

16.7 

18.6 

13.6 

15.6 

100.0 

9.1 

12.5 

3.8 

4.3 

19.1 

11.9 

17.3 

21.2 

17.6 

17.7 

26.1 

17.4 

27.3 

8.3 

0.0 

0.0 

37.5 

5.3 

0.0 

19.4 

20.0 

12.5 

18.4 

11.7 

14.8 

25.9 

18.4 

18.8 

20.4 

9.5 

0.0 

14.3 

11.0 

13.4 

19.3 

13.7 

14.0 

11.0 

19.4 

17.2 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

21.3 

14.7 

13.4 

15.4 

11.5 

15.7 

17.7 

17.4 

17.4 

13.6 

16.7 

0.0 

0.0 

50.0 

10.5 

0.0 

0.0 

3.3 

8.3 

10.2 

11.7 

13.0 

24.1 

11.8 

16.7 

20.4 

33.3 

25.0 

11.0 

8.8 

9.5 

13.4 

12.4 

14.0 

7.6 

10.7 

10.9 

0.0 

0.0 

12.5 

3.8 

6.4 

4.4 

7.5 

11.5 

9.6 

13.7 

15.2 

13.0 

15.2 

22.7 

8.3 

0.0 

0.0 

12.5 

15.8 

0.0 

5.6 

13.3 

14.6 

14.3 

3.3 

9.3 

12.1 

14.5 

6.3 

12.2 

14.3 

25.0 

7.7 

6.0 

5.5 

7.9 

5.6 

7.0 

8.3 

12.6 

15.6 

100.0 

0.0 

6.3 

7.7 

12.8 

14.7 

6.0 

11.5 

9.6 

3.9 

7.6 

8.7 

6.5 

4.5 

8.3 

0.0 

0.0 

12.5 

15.8 

0.0 

11.1 

3.3 

6.3 

12.2 

1.7 

9.3 

6.9 

5.3 

6.3 

6.1 

0.0 

0.0 

6.6 

7.1 

4.0 

3.0 

5.0 

6.1 

12.4 

10.7 

10.9 

100.0 

0.0 

6.3 

15.4 

19.1 

20.6 

6.0 

5.8 

3.8 

3.9 

5.1 

1.4 

6.5 

2.3 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

13.9 

16.7 

8.3 

10.2 

1.7 

5.6 

5.2 

3.9 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

1.6 

2.0 

2.0 

3.1 

4.4 

10.3 

16.5 

14.1 

0.0 

0.0 

6.3 

3.8 

12.8 

10.3 

14.9 

13.5 

11.5 

5.9 

5.1 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

12.5 

8.3 

3.3 

4.2 

4.1 

8.3 

3.7 

0.0 

0.0 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

3.8 

1.0 

2.0 

1.2 

0.9 

2.1 

2.9 

3.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

3.0 

1.9 

0.0 

0.0 

2.5 

2.9 

2.2 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.8 

3.3 

4.2 

6.1 

1.7 

5.6 

1.7 

0.0 

0.0 

2.0 

4.8 

25.0 

3.6 

5.5 

3.5 

4.5 

3.7 

4.4 

1.4 

1.0 

3.1 

0.0 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

1.5 

5.8 

1.9 

0.0 

3.8 

1.4 

8.7 

6.8 

0.0 

25.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

2.8 

0.0 

2.1 

2.0 

11.7 

3.7 

0.0 

3.9 

4.2 

6.1 

9.5 

25.0 

1.1 

1.1 

1.0 

2.0 

1.9 

0.0 

0.7 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.5 

0.0 

0.0 

2.3 

8.3 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

4.2 

4.1 

4.8 

0.0 

長
期
に
わ
た
っ
て
の

資
産
運
用
と
し
て

積
立
て
投
資
が
で
き
る

比
較
的
少
額
で
も
投
資

で
き
る

分
散
投
資
が
で
き
る

定
期
的
に
分
配
金
が

受
け
取
れ
る

N
I
S
A
で
資
産
形
成

の
開
始

株
式
に
比
べ
て
安
心
な

イ
メ
ー
ジ

短
期
の
値
上
が
り
を

期
待
し
て

専
門
家
の
運
用
に
期
待

で
き
る

知
識
収
集
に
時
間
を

費
や
す
必
要
が
な
い

手
数
料
・
信
託
報
酬
が

納
得
で
き
る
水
準
だ
っ

た i
D
e
C
o
で
資
産

形
成
の
開
始

投
資
信
託
購
入
を
通
じ

社
会
貢
献
で
き
る

そ
の
他

無
回
答



- 114 - 

（7）投資信託の不満点（問 54） 

● 投資信託の不満点については、「期待したほどの利益や分配金がなかった」が 28.4％で

最も高く、次いで「手数料・信託報酬が高い」（18.3％）、「値下がりで損をした」（17.6％）

が上位に挙がった。一方、「不満に思ったことはない」は 31.8％であった。 

● 年収 1,000 万円以上の層は他の層に比べ「手数料・信託報酬が高い」の割合が高い。 

図表 6-8 投資信託の不満点（複数回答）（問 54）／年収、性・年代別 
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全　　体 1,214

100
　万円未満

182

100～200
　万円未満

201

200～300
　万円未満

202

300～400
　万円未満

161

400～500
　万円未満

114

500～700
　万円未満

145

700～1000
　万円未満

103

1000
　万円以上

64

男性
18～19歳

1

20～24歳 11

25～29歳 16

30～34歳 26

35～39歳 47

40～44歳 68

45～49歳 67

50～54歳 52

55～59歳 52

60～64歳 51

65～69歳 79

70～74歳 69

75～79歳 46

80～84歳 44

85～89歳 12

90歳以上 4

女性
18～19歳

1

20～24歳 8        

25～29歳 19

30～34歳 8

35～39歳 36

40～44歳 30

45～49歳 48

50～54歳 49

55～59歳 60

60～64歳 54

65～69歳 58

70～74歳 76

75～79歳 48

80～84歳 49

85～89歳 21

90歳以上 4
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（8）【投資信託保有未経験者】投資信託非購入の理由（問 55） 

● 投資信託保有未経験者に対し、これまで投資信託を購入しなかった理由を尋ねたところ、

「投資信託に興味がないから」（65.2％）を除くと、「十分な知識をまだ持っていないと

思ったから」が 21.3％と最も高く、次いで「投資信託を購入するほどの資金がなかった

から」（17.7％）、「ギャンブルのようなものだと思ったから」（15.9％）と続く。 
 

図表 6-9 【投資信託保有未経験者】投資信託非購入の理由（複数回答）（問 55） 
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全　　体 5,941

100
　万円未満

1,619

100～200
　万円未満

1,146

200～300
　万円未満
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300～400
　万円未満
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400～500
　万円未満
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500～700
　万円未満

418

700～1000
　万円未満
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　万円以上

58

男性
20～24歳
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25～29歳 196

30～34歳 190

35～39歳 258

40～44歳 257

45～49歳 267

50～54歳 230

55～59歳 195

60～64歳 197

65～69歳 258

70～74歳 198

75～79歳 126

80～84歳 120

85～89歳 54

90歳以上 12

女性
20～24歳

170

25～29歳 219

30～34歳 181

35～39歳 287

40～44歳 234

45～49歳 308

50～54歳 254

55～59歳 203

60～64歳 222

65～69歳 298

70～74歳 260

75～79歳 173

80～84歳 253

85～89歳 94

90歳以上 28
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1.8 

1.6 

2.0 

2.4 

1.9 

2.4 

8.6 

1.0 

2.6 

1.6 

2.3 

1.2 

1.9 

4.3 

2.6 

4.1 

2.3 

1.5 

1.6 

0.8 

0.0 

0.0 

1.8 

0.9 

1.7 

1.7 

0.4 

2.6 

3.5 

2.5 

1.4 

1.0 

1.2 

0.6 

0.8 

1.1 

0.0 

1.6 

1.4 

1.3 

1.8 

2.0 

1.8 

3.1 

1.9 

0.0 

2.0 

0.0 

3.7 

1.9 

3.1 

2.2 

1.7 

3.1 

3.0 

3.1 

2.0 

0.8 

1.7 

0.0 

0.0 

1.2 

0.9 

0.6 

2.1 

0.4 

1.6 

2.8 

0.0 

1.4 

0.7 

1.5 

0.0 

0.8 

1.1 

0.0 

1.7 

1.4 

1.4 

1.3 

1.6 

2.6 

3.6 

1.9 

3.4 

4.0 

3.1 

0.5 

2.7 

3.5 

2.6 

1.3 

4.1 

1.5 

1.2 

2.0 

0.8 

2.5 

3.7 

8.3 

1.2 

0.9 

0.6 

1.4 

1.3 

0.3 

2.0 

1.5 

0.5 

1.7 

0.4 

0.6 

1.6 

2.1 

7.1 

64.7 

68.4 

68.2 

63.6 

58.1 

58.5 

57.4 

48.1 

58.6 

64.8 

58.7 

54.7 

57.0 

56.0 

60.7 

58.7 

65.1 

58.4 

57.4 

68.2 

71.4 

69.2 

81.5 

91.7 

70.6 

67.1 

63.5 

62.0 

64.5 

59.7 

65.4 

65.5 

62.2 

67.1 

73.5 

76.3 

77.9 

84.0 

85.7 

0.2 

0.1 

0.2 

0.2 

0.2 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.4 

0.4 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.6 

0.0 

1.1 

0.0 

十
分
な
知
識
を
ま
だ

持
っ
て
い
な
い

ギ
ャ
ン
ブ
ル
の
よ
う
な

も
の

値
下
が
り
の
危
険
が
あ

る 投
資
信
託
を
購
入
す
る

ほ
ど
の
資
金
が
な
か
っ

た 投
資
信
託
の
値
動
き
に

神
経
を
使
う
の
が
嫌

購
入
手
続
き
が
煩
雑
そ

う 損
を
し
た
と
い
う
人
の

話
を
聞
い
た

商
品
の
仕
組
み
が
複
雑

証
券
会
社
・
金
融
機
関

の
担
当
者
が
信
用
で
き

な
い

分
配
金
が
少
な
い

そ
の
他

投
資
信
託
に
興
味
が
な

い
か
ら

無
回
答

ｎ

全　　体 5,779

100
　万円未満

1,526

100～200
　万円未満

1,168

200～300
　万円未満

924

300～400
　万円未満

578

400～500
　万円未満

470

500～700
　万円未満

426

700～1000
　万円未満

204

1000
　万円以上

51

男性
18～19歳

81

20～24歳 221

25～29歳 160

30～34歳 158

35～39歳 237

40～44歳 240

45～49歳 231

50～54歳 225

55～59歳 210

60～64歳 174

65～69歳 194

70～74歳 200

75～79歳 171

80～84歳 152

85～89歳 54

90歳以上 10

女性
18～19歳

74

20～24歳 200

25～29歳 164

30～34歳 164

35～39歳 240

40～44歳 237

45～49歳 279

50～54歳 231

55～59歳 200

60～64歳 185

65～69歳 226

70～74歳 250

75～79歳 201

80～84歳 275

85～89歳 115

90歳以上 20

21.3 

18.5 

19.5 

21.9 

27.5 

24.7 

24.9 

32.8 

31.4 

27.2 

18.1 

22.5 

29.1 

27.4 

29.2 

25.5 

24.0 

21.0 

15.5 

10.8 

16.0 

12.9 

8.6 

9.3 

10.0 

13.5 

25.5 

31.7 

18.9 

31.7 

28.3 

33.0 

29.4 

25.0 

20.5 

16.8 

12.4 

14.4 

12.0 

7.8 

5.0 

17.7 

15.9 

17.7 

22.3 

22.7 

18.3 

13.1 

21.1 

7.8 

19.8 

21.3 

20.0 

17.7 

17.3 

21.3 

22.5 

19.6 

20.5 

15.5 

18.0 

12.5 

18.1 

17.8 

9.3 

20.0 

8.1 

17.0 

18.9 

20.7 

18.3 

19.0 

22.9 

20.3 

19.5 

17.8 

16.8 

12.4 

12.9 

12.4 

7.8 

10.0 

15.9 

14.5 

16.4 

17.1 

16.8 

19.4 

18.3 

14.2 

9.8 

8.6 

10.9 

13.8 

12.7 

15.2 

18.3 

18.2 

21.3 

16.7 

24.1 

14.9 

20.5 

17.5 

15.1 

18.5 

0.0 

9.5 

11.0 

12.8 

11.0 

17.1 

16.0 

19.0 

18.6 

20.0 

17.3 

15.9 

16.4 

14.4 

12.4 

9.6 

5.0 

14.1 

12.1 

14.2 

16.2 

15.1 

16.0 

15.7 

18.6 

23.5 

4.9 

7.2 

11.9 

7.0 

11.8 

17.1 

17.7 

16.4 

16.7 

16.1 

18.6 

13.5 

14.6 

11.8 

14.8 

0.0 

1.4 

7.5 

13.4 

11.6 

16.7 

19.4 

14.3 

19.0 

24.5 

16.2 

14.2 

14.0 

13.9 

10.5 

9.6 

10.0 

9.4 

7.9 

7.6 

10.1 

11.2 

14.5 

11.0 

16.7 

9.8 

4.9 

11.3 

11.9 

14.6 

14.3 

15.8 

13.4 

8.4 

10.5 

4.6 

8.2 

5.5 

2.9 

5.3 

9.3 

0.0 

5.4 

6.0 

14.6 

11.0 

12.9 

12.7 

12.5 

15.2 

13.0 

9.7 

6.2 

5.6 

4.0 

1.5 

3.5 

0.0 

7.9 

6.6 

6.9 

8.0 

9.7 

11.1 

8.7 

16.2 

11.8 

1.2 

3.6 

6.9 

7.0 

11.4 

9.2 

6.1 

7.6 

10.5 

8.6 

8.8 

7.0 

9.4 

4.6 

3.7 

0.0 

4.1 

3.5 

4.9 

7.9 

10.0 

9.7 

11.5 

11.7 

15.5 

13.0 

7.1 

7.2 

8.5 

1.8 

4.3 

0.0 

7.6 

6.6 

8.4 

7.1 

8.1 

8.9 

7.7 

8.8 

3.9 

6.2 

5.4 

6.9 

6.3 

5.9 

7.5 

13.0 

7.1 

5.7 

11.5 

3.6 

9.0 

5.8 

13.8 

11.1 

10.0 

1.4 

5.5 

5.5 

6.7 

5.8 

8.4 

6.1 

9.5 

6.5 

8.1 

11.5 

7.6 

10.0 

8.0 

6.1 

5.0 

7.2 

5.9 

6.2 

7.8 

9.5 

10.2 

7.3 

10.3 

7.8 

2.5 

7.7 

13.1 

10.1 

8.9 

10.4 

10.0 

6.2 

5.2 

5.7 

7.2 

5.0 

6.4 

2.0 

5.6 

0.0 

5.4 

5.5 

10.4 

9.1 

9.2 

10.1 

12.5 

6.5 

8.0 

8.1 

2.2 

6.0 

4.0 

3.3 

1.7 

0.0 

2.0 

1.7 

1.2 

1.9 

2.1 

3.2 

3.8 

3.4 

11.8 

1.2 

0.9 

1.9 

0.6 

3.0 

2.5 

1.7 

4.0 

2.9 

4.6 

4.1 

3.0 

2.9 

2.0 

3.7 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

1.8 

2.9 

1.3 

2.9 

2.2 

2.0 

2.7 

0.9 

1.2 

0.0 

1.1 

1.7 

0.0 

2.0 

1.4 

1.2 

1.9 

2.4 

3.2 

3.8 

3.9 

2.0 

0.0 

0.9 

3.1 

2.5 

3.8 

3.3 

4.3 

3.1 

1.9 

5.2 

2.6 

1.0 

0.6 

2.6 

1.9 

0.0 

1.4 

2.0 

1.2 

0.0 

3.8 

1.7 

1.8 

0.9 

1.5 

0.5 

0.9 

2.8 

1.0 

0.0 

0.9 

0.0 

1.4 

1.2 

0.7 

1.5 

1.7 

1.9 

2.3 

2.0 

3.9 

2.5 

0.5 

1.3 

1.9 

2.1 

0.8 

3.0 

1.8 

1.0 

1.7 

3.1 

3.0 

1.8 

1.3 

1.9 

0.0 

0.0 

1.0 

2.4 

0.0 

1.3 

1.3 

0.4 

0.0 

2.0 

2.7 

1.3 

0.8 

1.0 

0.4 

0.9 

0.0 

1.4 

1.7 

0.9 

1.0 

1.6 

1.1 

1.4 

3.4 

3.9 

3.7 

2.7 

2.5 

1.9 

0.8 

0.8 

2.6 

2.2 

2.4 

0.6 

1.5 

2.0 

1.2 

2.0 

0.0 

0.0 

1.4 

1.0 

0.6 

1.2 

1.7 

3.0 

0.4 

0.4 

1.5 

0.0 

0.9 

0.8 

0.0 

1.1 

1.7 

0.0 

65.2 

70.5 

69.5 

62.7 

58.3 

57.0 

55.4 

50.0 

54.9 

63.0 

59.7 

56.9 

55.1 

55.3 

54.2 

51.9 

60.4 

63.3 

65.5 

69.6 

74.0 

71.9 

73.7 

83.3 

90.0 

77.0 

68.0 

61.6 

64.6 

59.2 

59.5 

56.3 

57.1 

60.0 

69.2 

76.5 

74.4 

78.1 

80.4 

87.0 

75.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.3 

0.3 

0.4 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.4 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

十
分
な
知
識
を
ま
だ

持
っ
て
い
な
い

投
資
信
託
を
購
入
す
る

ほ
ど
の
資
金
が
な
か
っ

た ギ
ャ
ン
ブ
ル
の
よ
う
な

も
の

値
下
が
り
の
危
険
が

あ
る

購
入
手
続
き
が
煩
雑

そ
う

投
資
信
託
の
値
動
き
に

神
経
を
使
う
の
が
嫌

損
を
し
た
と
い
う
人
の

話
を
聞
い
た

商
品
の
仕
組
み
が
複
雑

手
数
料
や
信
託
報
酬
が

納
得
で
き
な
い
水
準

分
配
金
が
少
な
い

証
券
会
社
等
の
担
当
者

が
信
用
で
き
な
い

そ
の
他

投
資
信
託
に
興
味
が

な
い
か
ら

無
回
答
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